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Тактико-спеціальна підготовка відіграє неабияке значення у 

професійній діяльності поліцейського. Саме цій дисципліні приділяється 
підвищена увага в закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, 
які здійснюють підготовку майбутніх поліцейських. Та з кожним роком 
дисципліни, що викладаються майбутнім поліцейським вдосконалюються та 
набувають нових обертів.  

Тактико-спеціальна підготовка охоплює дві складові частини – 
спеціальну тактику і тактику професійної діяльності. Спеціальна тактика 
охоплює у своїй розробці розвиток превентивних методів та засобів, типових 
способів, методів та прийомів дій особового складу органів та підрозділів 
загалом в екстремальних ситуаціях. Тактика професійної діяльності охоплює 
несення служби окремими нарядами поліції, основні задачі, порядок 
організації та несення служби[1]. 

Як показує практичний досвід, що поліцейські під час несення служби 
є не зовсім підготовленими до екстремальних ситуацій, що достатньо 
негативно відображується на подальшому несенні служби. Потрібно 
пам’ятати, що за вдяки знанням тактики поліцейський може врятувати собі 
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життя, коли це буде необхідно, бо як правило поліцейські працюють з 
високим рівнем ризику. Тактико-спеціальна підготовка є найбільш 
динамічною частиною галузі соціальних та спеціальних знань у сфері 
забезпечення внутрішньої безпеки держави. Дуже важливим є те що навички 
в галузі права повинні бути закріплені знаннями тактико-спеціальної 
підготовки, тому що саме ця дисципліна дає змогу відпрацювати практичні 
навички, які в подальшому допоможуть на службі. Потрібно пам’ятати, що 
на плечах поліцейського лежить певного роду відповідальність, тому 
потрібно бути підготовленим до всіх несподіванок, які будуть очікувати під 
час несення служби[2]. 

Для прикладу можна привести тактику дій Швецької поліції, яка дбає 
про те щоб права людини ні в якому не було порушено. Велику роль в цьому 
відіграє тактика. Звісно, що криміногенна обстановка Швеції значно краща 
ніж в Україні, але поліцейські в цій країні теж досить підготовлені. Не 
дивлячись на такий не високий рівень злочинності Швеція може 
похизуватися високим рівнем розкриття злочинів, про це свідчать 
статистичні данні. Середній рівень розкриття злочинів у Швеції – 65 %, а 
тяжких – 80 %, що значно вище, ніж у таких європейських країнах, як 
Австрія (45 %), Бельгія (20 %), Великобританія (30 %), Німеччина (50 %), 
Італія (17 %), Нідерланди (20 %), Норвегія (20 %), Франція (40 %). Як 
можемо помітити то порівняно з іншими країнами Швеція вирізняється своїм 
рівнем розкриття злочинів, що істотно виділяє цю країну. На виконання 
поставлених завдань поліції Швеції впливає величезний рівень підготовки та 
досвід професійної діяльності поліцейських. Велику роль відіграють 
превентивні заходи, а саме попередження злочину та виявлення злочинних 
дій до їх початку. Також високий рівень організованості, що теж істотно 
впливає на ефективність роботи працівників поліції[3]. 

Велике значення відіграє не тільки тактика дій, але й тактика логічної 
послідовності, витривалості та аналізу ситуації. Саме ці якості притаманні 
слідчому, який повинен розкрити злочин у найшвидший термін. В процесі 
розслідування значення має кожна деталь, тому що не помітити щось або не 
звернути увагу слідчому на якусь деталь є не припустимим. Повинно бути 
чітке бачення та уважність аби сформувати логічну послідовність скоєння 
злочину. Саме в цій ситуації тактика дій виходить на перший план. Дій 
слідчого залежать від правильності його рішень. Потрібно починати с 
деталей, які начебто не так сильно виділяються, але поступово будуть 
доводити до істини. Потрібно вміти підібрати момент аби вдало опитати 
особу або допитати в залежності від ситуації, яка сталася. Звісно, що без 
знання тактики це не можливо, бо застосовувати знання на практиці не 
знаючи тактики є неможливим[4]. 

Отже, тактико-спеціальна підготовка відіграє важливе значення в 
діяльності поліцейського різної категорії. Навички, які поліцейські 
засвоюють у закладах вищої освіти знадобляться їм у подальшій діяльності. 
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У професії правоохоронця не буває деталей та не потрібної інформації. 
Навіть деталь, яка зовсім не подає ніяких зачіпок повинна бути тактично 
правильно опрацьована аби точно відкинути не потрібно інформацію. Під час 
операцій з підвищеним ризиком потрібно застосовувати знання тактики та з 
кожним днем розвиватися та вдосконалювати тактичні навички та доводити 
їх до автоматизму.  
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ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ 
ТА БОЙОВОЇ ПІДГОТОВКИ СПІВРОБІТНИКІВ  

ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
 
За статистичними даними останніх років з перетворенням міліції в 

поліцію рівень злочинності в Україні поступово починає знижуватися. 
Так, за даними Національної поліції у 2020 році попри складну 

економічну ситуацію, в країні знизився загальний рівень злочинності на 17% 
та поменшало майнових злочинів. Зокрема, на 30% знизилася кількість 
крадіжок та на 33% – грабежів, розбою – на 29%. Всього у 2020 році 


